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Protokół nr XLIV/06 z Sesji Rady Powiatu
Lęborskiego

Ad. 1
Otwarcie sesji i stwierdzeniu quorum

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła XLIV sesję Rady Powiatu
Lęborskiego i po powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 18 radnych, co wobec ustawowego składu Rady
wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych
decyzji.

Ad. 2
Przedstawienie porządku obrad

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie
od 17czerwca do 14 sierpnia 2006 roku.
6. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o stanie
bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych powiatu.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok oraz podjęcie uchwały.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia zobowiązania w formie
weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową jako zabezpieczenie prawidłowej
realizacji Umowy o dofinansowanie projektu nr Z/2.22/I/1.5/311/05 „E-powiat - budowa
społeczeństwa informacyjnego w powiecie lęborskim – etap I” oraz podjęcie uchwały.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLIII/307/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłacaniu należności

https://bip.starostwolebork.pl/artykul/protokol-nr-xliv-06-z-sesji-rady-powiatu-leborskiego
https://bip.starostwolebork.pl/artykul/protokol-nr-xliv-06-z-sesji-rady-powiatu-leborskiego


pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa oraz
podjęcie uchwały.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia w sprawie
przebudowy drogi wojewódzkiej Nr 214 Warlubie-Łeba oraz podjęcie chwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/302/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w
Małoszycach) oraz podjęcie uchwały.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/303/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w
Małoszycach) oraz podjęcie uchwały.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/304/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej
mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały
(działka nr 11/24 położona w Małoszycach).
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały
(działka nr 11/27 położona w Małoszycach).
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie
nieruchomości stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego oraz
podjęcie uchwały.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie
darowizny nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego na rzecz Gminy
Nowa Wieś Lęborska oraz podjęcie uchwały.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.
19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 1
w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 2
„Dom w Ogrodzie” w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce
Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce
Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
23. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
24. Wnioski i oświadczenia radnych.
25. Zamknięcie obrad.



Witold Piórkowski – Starosta Lęborski w imieniu Zarządu Powiatu Lęborskiego zwrócił
się z prośbą o poszerzenie w/w porządku obrad. Zmiana miałaby dotyczyć
wprowadzenia trzech projektów uchwał. Dalej poinformował, iż dwa projekty uchwał
dotyczą przystąpienia Powiatu Lęborskiego do realizacji programów stypendialnych
finansowanych przez Europejski Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia
wkładu własnego oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Lęborskiego do jego realizacji.
Oznajmił, iż pilność uchwalenia projektów wynika z treści pisma jakie wpłynęło do
Starostwa z Wojewódzkiego Urzędu Pracy. Informuje ono o zwiększeniu kwoty
stypendialnej o ponad 80.000 zł i stanowi ona teraz ponad 1.029.000 zł. Nadmienił, iż
zmieniły się również proporcje wkładu własnego. Wojewódzki Urząd Pracy zwrócił się w
związku z powyższym do wszystkich samorządów o uchwalenie w/w zmian do końca
sierpnia, gdyż w miesiącu wrześniu poczynione zostaną dalsze formalności.
Następnie przekazał, iż trzeci projekt uchwały dotyczy zmiany uchwał nr
XXXVII/259/2002 Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie określenia zasad udzielania
Stypendium Starosty Lęborskiego. Wyjaśnił, iż wprowadzenie tego projektu uchwały
podyktowane zostało zmianą przepisów dotyczących sposobu obliczania zasiłków
rodzinnych. Należy więc dostosować zasady przydzielania stypendium do nowych
przepisów, które będą obowiązywać od 1 września br.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższą
propozycję.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie
od 17czerwca do 14 sierpnia 2006 roku.
6. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o stanie
bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych powiatu.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok oraz podjęcie uchwały.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia zobowiązania w formie
weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową jako zabezpieczenie prawidłowej
realizacji Umowy o dofinansowanie projektu nr Z/2.22/I/1.5/311/05 „E-powiat - budowa
społeczeństwa informacyjnego w powiecie lęborskim – etap I” oraz podjęcie uchwały.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLIII/307/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłacaniu należności
pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa oraz



podjęcie uchwały.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia w sprawie
przebudowy drogi wojewódzkiej Nr 214 Warlubie-Łeba oraz podjęcie chwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/302/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w
Małoszycach) oraz podjęcie uchwały.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/303/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w
Małoszycach) oraz podjęcie uchwały.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/304/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej
mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały
(działka nr 11/24 położona w Małoszycach).
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały
(działka nr 11/27 położona w Małoszycach).
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie
nieruchomości stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego oraz
podjęcie uchwały.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie
darowizny nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego na rzecz Gminy
Nowa Wieś Lęborska oraz podjęcie uchwały.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.
19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 1
w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 2
„Dom w Ogrodzie” w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce
Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce
Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku oraz podjęcie uchwały.
23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/259/2003
Rady Powiatu z dnia 28.06.2002 r. w sprawie określenia zasad udzielania Stypendium
Starosty Lęborskiego dla uczniów szkół średnich, których terenem stałego
zamieszkania jest Powiat Lęborski oraz podjęcie uchwały.



24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Lęborskiego do
realizacji programu wyrównywania szans edukacyjnych poprzez programy
stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ I, finansowanego przez Europejski
Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia wkładu własnego oraz upoważnienia
Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania, zatwierdzenia regulaminu
przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla
uczniów szkół ponadgimnazjalnych w roku szkolnym 2006/2007 oraz podjęcie uchwały.
25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Lęborskiego do
realizacji programu wyrównywania szans edukacyjnych poprzez programy
stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ II, finansowanego przez Europejski
Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia wkładu własnego oraz upoważnienia
Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania, zatwierdzenia regulaminu
przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla
studentów w roku akademickim 2006/2007 oraz podjęcie uchwały.
26. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
27. Wnioski i oświadczenia radnych.
28. Zamknięcie obrad.

Ad. 3
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż do chwili rozpoczęcia
sesji nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z ostatniej sesji.
W związku z powyższym Rada w obecności 16 radnych - jednogłośnie przyjęła protokół
Nr XLIII/06 z dnia 30 czerwca 2006 roku.

Ad. 4
Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Andrzej Duda zauważył, iż w mediach i prasie pojawiły się informacje dotyczące
stworzonej listy szpitali publicznych przeznaczonych do likwidacji. W związku z
powyższym zwrócił się z zapytaniem, czy w Starostwie Powiatowym w Lęborku
pojawiły się jakiekolwiek informacje dotyczące przyszłości lęborskiego szpitala oraz
sposobu likwidacji poszczególnych placówek.

Radny Tadeusz Piechowski poinformował, iż dociera do niego wiele pytań ze strony
społeczeństwa lokalnego odnośnie nieobecności radnego Witolda Terleckiego. W
związku z powyższym zwrócił się z zapytaniem, dlaczego w/w radny otrzymuje dietę
mimo tego, że od dłuższego czasu nie uczęszcza on w posiedzeniach komisji, jak
również na sesjach Rady z powodu jego pobytu za granicą. Zauważył, iż radny znajduje



się w korzystniejszej sytuacji niżeli bezrobotny otrzymujący zasiłek, który musi co
miesiąc wstawiać się w Powiatowym Urzędzie Pracy celem potwierdzenia gotowości do
pojęcia pracy.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady wyjaśniła, iż odpowiedź na powyższe
pytania przygotowaną przez radcę prawnego radny otrzyma na piśmie. Dodała, że
radny Witold Terlecki nie jest karany i tylko wyborcy mogą w następnych wyborach
zweryfikować tą sprawę.

Ad. 5
Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od
17 czerwca do 14 sierpnia 2006 roku.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż Sprawozdanie Starosty z
wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od 17 czerwca 2006 r. do 14
sierpnia 2006 r. radni otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski poinformował, iż w Starostwie Powiatowym w
Lęborku przeprowadzona została kontrola Regionalnej Izby Obrachunkowej w okresie
od 20 lutego do 14 czerwca 2006 r. Kontrola ta objęła okres czterech lat, tj. 2002-
2005. Dalej dodał, iż w dniu 11 sierpnia br. zostało przedłożone wystąpienie
pokontrolne, w którym stwierdzono 12 uchybień oraz wyznaczono 12 zaleceń
pokontrolnych. W dniu 22 sierpnia br. przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej
w Gdańsku zastrzeżenia odnośnie trzech uchybień stwierdzonych podczas kontroli.
Na zakończenie nadmienił, iż wystąpienie pokontrolne RIO oraz zastrzeżenia Starosty
Lęborskiego do uchybień stwierdzonych w czasie kontroli opublikowane zostały na
oficjalnej stronie internetowej Starostwa, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz są
dostępne do wglądu w Biurze Rady Powiatu.

Wystąpienie pokontrolne RIO w formie pisemnej stanowi załącznik nr 4 do niniejszego
protokołu.

Ad. 6
Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o stanie
bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych powiatu.

Jan Drozd – Komendant Powiatowy PSP w Lęborku przedstawił informacje o stanie



bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych powiatu.
Informacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 7
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany
uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2006 rok.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/314/06 w
sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2006 rok.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 8
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia zobowiązania w formie weksla
in blanco wraz z deklaracją wekslową jako zabezpieczenie prawidłowej realizacji
Umowy o dofinansowanie projektu nr Z/2.22/I/1.5/311/05 „E-powiat - budowa
społeczeństwa informacyjnego w powiecie lęborskim – etap I”.

Witold Piórkowski - Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
ustanowienia zobowiązania w formie weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową jako
zabezpieczenie prawidłowej realizacji Umowy o dofinansowanie projektu nr
Z/2.22/I/1.5/311/05 „E-powiat - budowa społeczeństwa informacyjnego w powiecie
lęborskim – etap I”.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.



Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/315/06 w
sprawie ustanowienia zobowiązania w formie weksla in blanco wraz z deklaracją
wekslową jako zabezpieczenie prawidłowej realizacji Umowy o dofinansowanie projektu
nr Z/2.22/I/1.5/311/05 „E-powiat - budowa społeczeństwa informacyjnego w powiecie
lęborskim – etap I”.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 9
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLIII/307/06 z dnia 30
czerwca 2006 r. w sprawie zasad i trybu udzielania ulg w spłacaniu należności
pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa.

Witold Piórkowski - Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany
uchwały Nr XLIII/307/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie zasad i trybu udzielania
ulg w spłacaniu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy –
Ordynacja podatkowa.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/316/06 w
sprawie zmiany uchwały Nr XLIII/307/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie zasad i
trybu udzielania ulg w spłacaniu należności pieniężnych, do których nie stosuje się
przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa.
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 10
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia w sprawie
przebudowy drogi wojewódzkiej Nr 214 Warlubie-Łeba.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
przystąpienia do porozumienia w sprawie przebudowy drogi wojewódzkiej Nr 214
Warlubie-Łeba.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt



uchwały.

Ryszard Wenta – Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/317/06 w
sprawie przebudowy drogi wojewódzkiej Nr 214 Warlubie-Łeba.
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. 11
Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/302/06 z dnia 30 czerwca
2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości
stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w Małoszycach).

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały uchylający
uchwałę Nr XLIII/302/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze
przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego
(działka nr 11/24 położona w Małoszycach).

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/318/06
uchylającą uchwałę Nr XLIII/302/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w Małoszycach).
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 12
Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/303/06 z dnia 30 czerwca
2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości
stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w Małoszycach).



Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały uchylający
uchwałę Nr XLIII/303/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w drodze
przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego
(działka nr 11/27 położona w Małoszycach).

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/319/06
uchylającą uchwałę Nr XLIII/303/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w Małoszycach).
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. 13
Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę Nr XLIII/304/06 z dnia 30 czerwca
2006 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej mienie
Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały uchylający uchwałę
Nr XLIII/304/06 z dnia 30 czerwca 2006 r.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 16 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/320/06
uchylającą uchwałę Nr XLIII/304/06 z dnia 30 czerwca 2006 r. w sprawie wyrażenia
zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 14



Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości
stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w Małoszycach).

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w Małoszycach).

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/321/06 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 11/24 położona w Małoszycach).
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. 15
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości
stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w Małoszycach).

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski zwrócił się z prośbą o wprowadzenie korekty
dotychczasowego zapisu „budynek gospodarczy – chlewnia” na „budynek gospodarczy
– obora i jałownik”. Budynek ten pełnił funkcję chlewni, lecz w ewidencji środków
trwałych widnieje pod nazwą „obora i jałownik”. Zmiana będzie stanowić ułatwienie w
zdjęciu tego środka trwałego z ewidencji środków trwałych.
Następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w
Małoszycach) wraz z proponowaną autopoprawką.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały
wraz ze zgłoszoną autopoprawką.



Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/322/06 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 11/27 położona w Małoszycach).
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad. 16
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości
stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia
zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu
Lęborskiego.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – 14 głosami „za”, przy jednym głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XLIV/323/06 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości
stanowiącej mienie Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad. 17
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny
nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego na rzecz Gminy Nowa Wieś
Lęborska.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego na rzecz Gminy Nowa Wieś Lęborska.

Tadeusz Piechowski – Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.



Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/324/06 w
sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości stanowiących mienie
Powiatu Lęborskiego na rzecz Gminy Nowa Wieś Lęborska.
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ad. 18
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii dróg
powiatowych.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
pozbawienia dróg kategorii dróg powiatowych.

Ryszard Wenta – Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.

Radny Jacek Woronowicz zwrócił się do Zarządu Powiatu Lęborskiego lub ewentualnie
do Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa z zapytaniem dotyczący kwestii
granic ul. Nowęcińskiej. Zauważył, iż występuje tutaj pewna specyficzna sytuacja, gdyż
ul. Nowęcińska leży zarówno w granicach miasta Łeby, jak również w miejscowości
Nowęcin. W związku z powyższym wynika pewna wątpliwość dotycząca tego, przez
kogo droga będzie administrowana w granicach Nowęcina.
Dalej poinformował, iż droga ta jest zniszczona przez poruszające się po niej
samochody ciężarowe z dużymi ładunkami w związku z trwającymi pracami drogowymi
przy budowie obwodnicy w Łebie. Przypomniał także, iż wcześniej wnioskował o
wprowadzenie ograniczeń dotyczących tonażu samochodów poruszających się na
odcinku tejże drogi od Nowęcina do Szczenurza. Uzyskał wówczas wyjaśnienia, iż tak
owych ograniczeń nie można wprowadzić z uwagi na konieczność poruszania się
autobusów tą drogą. Stwierdził jednak, iż mimo to istniało rozwiązanie tego problemu.
Na zakończenie nadmienił, iż w okresie zimowym krawędzie tej drogi ulegną
całkowitemu zdewastowaniu i wtedy remont będzie konieczny.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przekazał, iż zgodnie z ustaleniami z władzami
miasta Łeby drogi leżące w granicach miasta są uznawana za drogi powiatowe i
pozostają w administrowaniu Zarządu Dróg Powiatowych w Lęborku.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie
powyższy projekt uchwały.



Rada w obecności 13 radnych – 12 głosami „za”, przy jednym głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XLIV/325/06 w sprawie pozbawienia dróg kategorii dróg
powiatowych.
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ad. 19
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 1 w
Lęborku.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku.

Edward Kotowski – Przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/326/06 w sprawie
powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku.
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ad. 20
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 2
„Dom w Ogrodzie” w Lęborku.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku.

Edward Kotowski – Przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/327/06 w sprawie
powołania Placówki Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku.
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Ad. 21



Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr
1 w Lęborku.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania
Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku.

Edward Kotowski – Przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/328/06 w sprawie
nadania Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr 1 w Lęborku.
Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Ad. 22
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr
2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania
Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku.

Edward Kotowski – Przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/329/06 w sprawie
nadania Statutu Placówce Wielofunkcyjnej Nr 2 „Dom w Ogrodzie” w Lęborku.
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Ad. 23
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/259/2003 Rady
Powiatu z dnia 28.06.2002 r. w sprawie określenia zasad udzielania Stypendium
Starosty Lęborskiego dla uczniów szkół średnich, których terenem stałego
zamieszkania jest Powiat Lęborski.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany



uchwały nr XXXVII/259/2003 Rady Powiatu z dnia 28.06.2002 r. w sprawie określenia
zasad udzielania Stypendium Starosty Lęborskiego dla uczniów szkół średnich, których
terenem stałego zamieszkania jest Powiat Lęborski.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/330/06 w sprawie
zmiany uchwały nr XXXVII/259/2003 Rady Powiatu z dnia 28.06.2002 r. w sprawie
określenia zasad udzielania Stypendium Starosty Lęborskiego dla uczniów szkół
średnich, których terenem stałego zamieszkania jest Powiat Lęborski.
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

Ad. 24
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Lęborskiego do
realizacji programu wyrównywania szans edukacyjnych poprzez programy
stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ I, finansowanego przez Europejski
Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia wkładu własnego oraz upoważnienia
Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania, zatwierdzenia regulaminu
przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla
uczniów szkół ponadgimnazjalnych w roku szkolnym 2006/2007.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
przystąpienia Powiatu Lęborskiego do realizacji programu wyrównywania szans
edukacyjnych poprzez programy stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ I,
finansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia
wkładu własnego oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania,
zatwierdzenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie
szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych w roku szkolnym
2006/2007.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.



Rada w obecności 14 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/331/06 w sprawie
przystąpienia Powiatu Lęborskiego do realizacji programu wyrównywania szans
edukacyjnych poprzez programy stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ I,
finansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia
wkładu własnego oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania,
zatwierdzenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie
szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych w roku szkolnym
2006/2007.
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.

Ad. 25
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Lęborskiego do
realizacji programu wyrównywania szans edukacyjnych poprzez programy
stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ II, finansowanego przez Europejski
Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia wkładu własnego oraz upoważnienia
Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania, zatwierdzenia regulaminu
przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla
studentów w roku akademickim 2006/2007.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
przystąpienia Powiatu Lęborskiego do realizacji programu wyrównywania szans
edukacyjnych poprzez programy stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ II,
finansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia
wkładu własnego oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania,
zatwierdzenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie
szans edukacyjnych dla studentów w roku akademickim 2006/2007.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych –jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XLIV/332/06 w sprawie
przystąpienia Powiatu Lęborskiego do realizacji programu wyrównywania szans
edukacyjnych poprzez programy stypendialne w ramach Działania 2.2 ZPORR typ II,
finansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny i budżet państwa, wniesienia
wkładu własnego oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Lęborskiego do przygotowania,
zatwierdzenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie
szans edukacyjnych dla studentów w roku akademickim 2006/2007.



Uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

Ad. 26
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski odnosząc się do zapytania radnego Andrzeja
Dudy dotyczącego tego, czy lęborski szpital będzie uwzględniony w sieci szpitali
publicznych wyjaśnił, iż wiedza na ten temat jest bardzo ograniczona. Informacje, które
posiada wypływają tylko i wyłącznie z wywiadów prasowych Ministra Zdrowia –
Zbigniewa Religi lub Wiceministra Zdrowia – Bolesława Piechy. Dalej poinformował, iż
Minister kilkakrotnie zapowiadał, że utworzenie takiej sieci szpitali publicznych jest
niezbędne. Ponadto wiadomo, iż Minister zaprezentuje sieć szpitali publicznych w
grudniu - po wyborach samorządowych - aby nie stało się to przedmiotem kampanii
wyborczej. Minister informuje również, że już w sierpniu przedstawi rządowi kryteria, w
oparciu o które będzie tworzona sieć szpitali publicznych.
Dalej przekazał, iż w prasie pojawiły się także informacje odnośnie niektórych
kryteriów likwidacji szpitali. Na podstawie tych założeń likwidacji ma ulec 200 z 750
istniejących szpitali. Dodał, iż w dniu 9 sierpnia br. w wywiadzie udzielonym przez
Ministra Zdrowia – Zbigniewa Relige dla gazety „Dziennik” dowiadujemy się, że
podstawowym kryterium likwidacji szpitali jest to, jaką ilością łóżek dysponuje
placówka. Jeżeli szpital będzie posiadał mniej niż 150 łóżek ulegnie zlikwidowaniu.
Następnie przekazał, iż po konsultacji z dyrektorem SPS ZOZ w Lęborku, posiada
informacje na temat ilości szpitali posiadających poniżej 150 łóżek w województwie
pomorskim. Wiadomo, że takich placówek jest 20 lub 21 na tym terenie. Najbliższe
spośród nich to szpital w Pucku i Helu. Nadmienił, iż lęborski szpital na dzień dzisiejszy
posiada 289 łóżek.
Dalej poinformował, iż kolejnym kryterium jest sytuacja finansowa placówki, a przede
wszystkim jej płynność finansowa. W tej kwestii SPS ZOZ w Lęborku posiada płynność
finansową i nie ma zagrożenia jej utraty. Oznajmił, iż jest to wynikiem m.in. pomocy ze
strony Rady Powiatu Lęborskiego, która to poręczyła kredyt w wysokości 10 mln zł.

Radna Adela Muzykiewicz dodała, iż kolejnym kryterium (podawanym w prasie)
likwidacji szpitali ma być istnienie na terenie szpitala oddziału ratownictwa
medycznego. W związku z tym, że od kilku lat taki oddział na terenie lęborskiego
szpitala istnieje.

Ad. 27
Wnioski i oświadczenia radnych

Wniosków i oświadczeń nie zgłoszono.



Ad. 28
Zamknięcie obrad

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Danuta Mikołajczyk –
Przewodnicząca Rady zamknęła XLIV/06 sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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